



Verslag AB vergadering d.d. 28-10-2021 te Exloo.

Aanwezig: Martien Reidsma, Jeroen Bus, Rensina van der Velde, Anita Emmelkamp, Jan Datema, Jan Zwiens, Job Wolters, Jan Berends, Margareth van 't Bosch, Jessica van der Woude, Ger Oudekerk en Ida Hofstede

Afwezig: Coba van der Laan

Nr.		aktie door:
1.	<p>Opening/ vaststellen agenda Martien Reidsma opent de vergadering en heet iedereen welkom in het bijzonder Rensina van der Velde van de Stichting Sociale Teams Borger-Odoorn.</p>	
2.	<p>Bijpraten Soc. Teams Borger-Odoorn door Rensina van der Velde De volgende onderwerpen zijn door Rensina besproken.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Coronaperiode: goed doorstaan - Integrale teams: met ingang van juli 2021 is hiermee gestart en dat werkt goed. - Re-integratie en participatie: positief doel, aantal uitkeringsgerechtigden is enorm gedaald in de gemeente. - Meldingen van vooral kinderen nemen toe. - Huisvesting asielzoekers iedere gemeente moet verantwoordelijkheid nemen. - Administratieve druk: verlagen van de administratieve druk – monitoring. - Leerplichtambtenaar: technisch gezien valt de leerplichtambtenaar onder de gemeente, maar wordt goed betrokken binnen de sociale teams. - POH medewerker jeugd bij de huisarts: dit werkt goed. <p>Martien bedankt Rensina voor haar inbreng en geeft aan over een half jaar opnieuw te willen bij praten.</p>	Ida
3.	<p>Beschermd wonen door Margareth van 't Bosch, Jessica van der Woude en Ger Oudekerk Margareth, Jessica en Ger zijn aangeschoven en geven een presentatie over beschermd wonen. Nu is beschermd wonen een coproductie van de gemeenten Emmen, Borger-Odoorn en Coevorden. Beschermd wonen wordt vanaf 1 januari 2022 gedecentraliseerd en vanaf 1 januari 2023 financieel. De verantwoordelijkheid ligt dan bij de gemeenten afzonderlijk. De presentatie wordt als bijlage bijgevoegd bij dit verslag. Martien Reidsma bedankt Margareth, Jessica en Ger voor hun inbreng.</p>	

	<p>De adviesraad moet een advies geven. Afsproken wordt om op dinsdag 9 november een extra vergadering te plannen om dit verder uit te werken. Ida stuurt een agendaverzoek en Jan Berends reserveert het dorps huis in Exloo.</p> <p>4. Verslag vergadering 30 september 2021 Dit punt wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering.</p> <p>5. Actielijst doornemen Dit punt wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering.</p> <p>6. Evaluatie themabijeenkomst 18 oktober 2021 De bijeenkomst wordt kort besproken en er is een ongevraagd advies Wonen opgesteld naar aanleiding van de reacties van de deelnemers van de bijeenkomst. Jeroen zorgt dat het advies naar de deelnemers wordt gestuurd. Ida stuurt een actuele lijst met de emailadressen.</p> <p>7. Rondvraag Niemand heeft iets voor de rondvraag.</p> <p>8. Sluiting Martien Reidsma sluit de vergadering.</p>	<p>Ida/Jan</p> <p>Jeroen/Ida</p>
--	---	--

Actielijst adviesraad sociaal domein				
Nr	Datum	Wie	Wat	Wanneer gerealiseerd
13.	14-05-'20	Martien	Voorzet rondmailen omtrent financiële situatie bij mantelzorgers met name bij uitkering en AOW . Martien neemt contact op met Jan Zwijs om dit te bespreken. Tijdens de digitale bijeenkomst van 25 maart legt Job een en ander nader uit.	Mrt. '21
23.	15-10-'20	Jeroen	Toegankelijkheidsverklaring naar iedereen mailen	Feb '21
24.	15-10-'20	Jeroen	Toegankelijkheidsverklaring mailen naar Anita van der Schuur	Feb '21
25.	15-10-'20	Anita van der Schuur	Contact opnemen met Elsemieke Spreen om een laaggeletterde naar de website van de adviesraad te laten kijken	Feb '21
01.	28-01-'21	Allen	Mail uitvoeringskader inburgering	Mrt. '21
02.	28-01-'21	Ida	Wethouder Trip uitnodigen om de regiodeal te bespreken	Feb '21
03.	28-01-'21	Wietze van der Harst	Beleidsregels en verordening dorpsbudgetten sturen	Mrt. '21
04.	28-01-'21	Ida	Navragen tarief GPK op webwinkel	Feb '21
05.	25-02-'21	Lucy	Rapportage cliëntervaringsonderzoeken	Mei '21
06.	25-02-'21	Martien/Jeroen	Adviesaanvraag ouderenadviseur verder uitwerken	Mei '21
07.	25-02-'21	Jan Berends	Handreiking opvragen bij de Koepel	Mrt. '21
08.	22-04-'21	Ida/Anita	Aafke Meijering uitnodigen voor presentatie over de webwinkel	Juni '21
09.	22-04-'21	Ida	Bijeenkomst over Wonen beleggen	Juni '21
10.	27-05-'21	Anita/Ida	Overzicht afdeling Sociaal Domein	Juni '21
11.	27-05-'21	Lucy	Informatie over de WLZ verstrekken	Juni '21
12.	27-05-'21	Ida	Agenderen themabijeenkomst inburgering/beschermd wonen, wordt besproken in het DB	Sept '21
13.	27-05-'21	Ida	Digitale toegankelijkheid website BO, Peter Beukers uitnodigen voor de vergadering in augustus	Juni '21
14.	26-08-'21	Peter	Programma van eisen website BO	Sept '21
15.	26-08-'21	Ida	E-mails rondsturen	Aug. '21
16.	26-08-'21	Ida	E-mail sturen naar D66	Sept '21
17.	26-08-'21		Cliëntervaringsonderzoeken rapport ontvangen?	
18.	26-08-'21	Ida	Digitale nieuwsbrief sturen	Aug '21
19.	26-08-'21	Job/Ida	TONK regeling toesturen ter info	Sept '21
20.	30-09-'21	Ida	CDA email beantwoorden	Okt.'21
21.	30-09-'21	Martien	Bijeenkomst dialoograad en cliëntenraad, datum en tijdstip rondsturen	Okt. '21
22.	30-09-'21	Ida	Rondsturen uitnodiging doorontwikkeling sociaal domein op 25 en 26 oktober	Okt. '21
23.	28-10-'21	Ida	Rensina van der Velde uitnodigen voor de vergadering van april 2022 om bij te praten	
24.	28-10-'21	Ida/Jan	Extra vergadering op 9 november, Ida stuurt agendaverzoek. Jan Berends reserveert het dorpshuis	Okt. '21

25.	28-10-'21	Jeroen/Ida	Themabijeenkomst wonen: Jeroen stuurt het ongevraagde advies rond. Ida zorgt voor actuele lijst met emailadressen.	Nov. '21